



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 7, de 24/03/2014, concurso público para o cargo de Assistente em Administração, onde se lê: nº vagas – 15, leia-se: nº vagas – 37; onde se lê: Haverá reserva de 1 (uma) vaga para portadores de deficiência, leia-se: Haverá reserva de 3 (três) vagas para portadores de deficiência; e onde se lê: estar classificado até os 48 primeiros candidatos, leia-se: estar classificado até os 74 primeiros candidatos.